
Із проголошенням акту неза-
леж ності України у 1991 році на 
Львівській залізниці з’явилася 

добра традиція щороку відзнача-
ти величне державне свято тру-
довими здобутками у виробничій 
та соціальній сферах. “Львівський 
залізничник” вирішив зробити 
короткий екскурс в історію ук-
раїнської незалежності і нагада-
ти читачам ті врочисті події, які 
залізничники впродовж понад 20 
років приурочували до дня народ-
ження нашої країни.
Витяг з Акту проголошення неза-

лежності України: “...Продовжуючи 
тисячолітню традицію державо-
творення в Україні, виходячи з пра-
ва на самовизначення, передбаченого 
Статутом ООН та іншими міжна-
родно-правовими документами, здій-
снюючи Декларацію про державний 
суверенітет України, Верховна Рада 
УРСР урочисто проголошує незалеж-
ність України та створення самостій-
ної Української держави – України...”

Верховна Рада України
24 серпня 1991 року

Із засідання президії дорпрофсожу 
Львівської залізниці: “Проголошення 
незалежності України вимагає зверну-
ти особливу увагу на захист інтересів і 
прав залізничників. У зв’язку з цим пре-
зидія дорпрофсожу Львівської залізниці 
прийняла постанову, у якій звертаєть-
ся до дорожніх комітетів Південно-
Західної, Донецької, Придніпровської, 
Одеської та Пів денної залізниць про 
негайне скликання установчої конфе-
ренції (з’їзду) по створенню відповід-
ного профспілкового органу залізнич-
ників в Україні, котрий забезпечував 
би соціальний захист працівників заліз-
ничного транспорту в період ринкової 
економіки”.

5 вересня 1991 року

● До відзначення першої річниці неза-
лежності України у 1992 році львівські за-
лізничники оновили “візитну картку” Львова 
– провели реконструкцію головного вокза-
лу. Тоді було пофарбовано фасади спо-
руди, оновлено інтер’єр приміщень, залів 
очікування для пасажирів, облаштовано 
тротуари тощо. На реконструкцію вокзалу 
було виділено 2 млн карбованців.

● Напередодні відзначення держав-
ного свята – другої річниці незалежності 
України – у Бабичах ввели в експлуатацію 
новий цегельний завод. Його проектна по-
тужність становила 26 мільйонів цеглин на 
рік. За 1 год. 15 хв. – така тривалість тех-
нологічного процесу – нова тунельна піч 
була спроможна випалювати 4200 цеглин. 
Цеглу випускали для Львівського відділка 
насамперед для зведення житлових бу-
динків для залізничників. Саме в цей час 
велася активна забудова у мікрорайоні 

Левандівка, який нині називають “районом 
залізничників”.

● Наприкінці серпня 1994 року у перший 
рейс на дільниці Львів-Перемишль вирушив 
новий електропоїзд Ризького вагонобудів-
ного заводу Р2Т. Це була непересічна подія 
у житті Львівської залізниці, адже протягом 
десяти років на магістраль не надходило 
жодної електрички, а електропоїздів тако-
го типу взагалі не було. Окрім того, 10-ва-
гонний поїзд “перетнув” стрічку відкриття 
електрифікованої широкої колії на відрізку 
Медика-Перемишль, підготовленої для руху 
польськими енергетиками. 

● Напередодні головного державного 
свята у серпні 1995 року на прикордонній 
станції Ягодин введено в експлуатацію пер-
шу чергу пункту перестановки вагонів. За 50 
хвилин працівники пункту могли переста-
вити 16 пасажирських вагонів із широкої на 
вузьку або з вузької на широку колії. За по-
передніми підрахунками, власний пункт пе-
рестановки вагонів дозволив заощадити 1,5 
млн доларів за рік. До цього часу українські 
вагони переставляли на станції Брест. За 
перестановку одного вагона Україні дово-
дилося платити 200 швейцарських франків. 
Крім того, шлях через білоруську станцію 
був довшим на 60 км, ніж через станцію 
Ягодин. Об’єкт було збудовано за рекордні 
терміни – всього за півроку.

● У 1996 році розпочалося будівниц-
тво нового Приміського вокзалу станції 
Львів. Львівський інститут “Містопроект” 
готував проектування концепції реконс-
трукції Привокзальної площі. Водночас 
“Львівтранспроект” розробляв проект са-
мого Приміського вокзалу. Тодішній на-
чальник залізниці Георгій Кірпа дав вказівку 
завершити будівництво вокзалу до нового 
року. Щиро кажучи, знайшлося небагато 
оптимістів, які вірили, що це реально мож-
на зробити, але новий 1997-й рік залізниця 
зустріла новим Приміським вокзалом, який 
значно покращив умови праці залізнични-
ків і якість надання послуг пасажирам. Крім 
того, шостій річниці незалежності України 
залізничники присвятили відкриття після 
капітального ремонту вокзалу станції Рівне. 
На вокзалі виконали чималий обсяг робіт: 
для зручностей пасажирів приведено в на-
лежний стан зали очікування, подовжено й 
добудовано перони тощо.

● Належно підготувалися залізнични-
ки до дня народження країни у 1998 році. 
Напередодні свята відбулися урочистості 
з нагоди завершення електрифікації дво-
колійної дільниці Тернопіль-Підволочиськ. 
Усього лише за півроку на 52-кілометрово-
му відрізку колій будівельники встановили 
майже 2 тис. опор, монтажники змонтували 
майже 112 км контактного і стільки ж несу-
чого дроту.
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